

## Отзыв научного руководителя

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

Кошечеве Александре Юрьевиче

Кошечев Александр Юрьевич, 1973 года рождения, в 1996 году окончил лечебный факультет Челябинской государственной медицинской академии. С 2006 года и по настоящее время работает врачом сердечно-сосудистым хирургом группы сосудистой и эндоваскулярной хирургии ФГБНУ «Научный центр неврологии».

Во время подготовки научной работы Кошечев А.Ю. работал в ФГБНУ «Научный центр неврологии» в должности врача сердечно-сосудистого хирурга группы сосудистой и эндоваскулярной хирургии, что значительно обогатило его опыт в отношении диагностики и хирургического лечения различных заболеваний сердечно-сосудистой системы. За это время Кошечев А.Ю. овладел методиками диагностики и методами информационного анализа результатов, полученных при использовании новых высокотехнологичных методов лечения, в том числе с использованием специальных программ и баз данных. Автор разработал гипотезу диссертационной работы, осуществил анализ литературы по теме диссертации, разработал дизайн работы, обосновал критерии включения и исключения пациентов в исследование, разработал протокол исследования и индивидуальные карты пациентов. Автором выполнен отбор пациентов с синдромом передней лестничной мышцы, оценка субъективных и объективных симптомов у пациентов-участников исследования. Автором лично выполнено хирургическое лечение каждого пациента с синдромом передней лестничной мышцы. Автором произведен анализ полученных результатов и сформулированы выводы.

Кошечев А.Ю. проявил умение организовывать, четко планировать научное исследование, правильно обобщать и анализировать научный материал. Соискатель выполнил все задачи, поставленные перед ним, сформулировал основные положения диссертационной работы.

За время работы в ФГБНУ «Научный центр неврологии» Кошечев А.Ю. участвовал в подготовке устных и постерных докладов на российских и международных конференциях, а также публикаций, посвященных проблемам хирургической профилактики нарушений мозгового кровообращения. Участвовал в организации и проведении научных конференций и конгрессов.

Материалы диссертации были представлены и обсуждены в виде постерных и устных докладов на XXX Международной конференции Российского общества ангиологов и сосудистых хирургов, Сочи, CIRSE 2015; международных конференциях Eurostroke,

Lisbon, 2015 и Vienna, 2016; конференции «Фундаментальные и прикладные проблемы нейронаук: функциональная асимметрия, нейропластичность, нейродегенерация» - 2016, Москва.

По результатам диссертации опубликованы 5 научных работ, в том числе 3 статьи в журналах, включенных в перечень Высшей аттестационной комиссии при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации.

Полученные результаты внедрены в работу группы сосудистой и эндоваскулярной хирургии нейрохирургического и научно-консультативного отделения ФГБНУ «Научный центр неврологии», используются в учебном процессе при подготовке клинических ординаторов, врачей-неврологов, обучающихся на циклах повышения квалификации в ФГБНУ НЦН.

Кошечев А.Ю. может быть охарактеризован как сформировавшийся научный работник, способный решать поставленные задачи и достойный ученой степени кандидата медицинских наук.

**Научные руководители:**

доктор медицинских наук  
профессор

Максимова Марина Юрьевна

доктор медицинских наук

Скрылев Сергей Иванович

Подписи доктора медицинских наук, профессора, руководителя 2-го неврологического отделения ФГБНУ НЦН Максимовой Марины Юрьевны и доктора медицинских наук, руководителя группы сосудистой и эндоваскулярной хирургии ФГБНУ НЦН Скрылева Сергея Ивановича заверяю:

Ученый секретарь ФГБНУ НЦН,

кандидат медицинских наук

02.09.19г.

А.Н. Евдокименко

